
КОНТРОЛЬ ЗА ЯКІСТЮ СИРОВИНИ ТВАРИННОГО ТА 
РОСЛИННОГО ПОХОДЖЕННЯ 

Викладач: Велесик Тетяна Анатоліївна, кандидат економічних наук, 
доцент кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного 
гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 4.  
Семестр: 6.  

Форма навчання: денна 
Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Контроль за якістю сировини тваринного та 
рослинного походження» призначена для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 101 «Екологія».  
Мета дисципліни: навчити майбутніх фахівців організовувати та 

проводити контроль якості і безпечності сировини тваринного та рослинного 
походження із застосуванням сучасних методів. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  
- ознайомити студентів з методами контролю якості сировини 

тваринного та рослинного походження, що забезпечить виробництво 
доброякісної та безпечної продукції для населення;  

- виключити ймовірність отруєння людей продуктами тваринного 

походження;  
- забезпечити практичне застосування хімічних, фізичних та інших 

методів аналізу для дослідження продуктів харчування; 
- попередити розповсюдження продуктів тваринного та рослинного 

походження, які мають токсичні, мутагенні, канцерогенні, алергенні чи інші 
несприятливі для організму людини дії при їх споживанні у 

загальноприйнятих кількостях, межі яких встановлюються Міністерством 
охорони здоров’я України.  

Загальні компетентності (ЗК)  
ЗК 07. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 08. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
Фахові компетентності (ФК)  
ФК 27. Здатність встановлювати порядок переміщення товарів через 

митний кордон України та здійснювати їх радіаційний та хіміко-аналітичний 
контроль у пунктах пропуску, проводити контроль за якістю сировини 

тваринного та рослинного походження, визначати фітосанітарну безпеку 
експортованої рослинної продукції. 

ФК 29. Здатність розуміти ключові фізичні та хімічні поняття, закони та 
властивості хімічних елементів, можливі перетворення та шляхи 

розповсюдження шкідливих речовин у довкіллі та живих організмах, знати 
механізми розвитку і форми токсичного процесу при впливі токсикантів на 

біоценоз та його складові. 
Очікувані результати навчання  

ПРН 13. Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою 
донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері екології.  



ПРН 20. Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують 
виконання норм і вимог екологічного законодавства.  

ПРН 21. Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби 
для проведення досліджень, збору та обробки даних.  

ПРН 26. Використовувати методи та засоби радіаційного та хіміко-

аналітичного контролю об’єктів, що перетинають державні кордони України, 
здійснювати контроль за якістю сировини тваринного та рослинного 

походження, визначати фітосанітарну безпеку експортованої рослинної 
продукції. 

ПРН 28. Демонструвати розуміння ключових фізичних та хімічних 
понять, законів та властивостей хімічних елементів, прогнозувати можливі 

прояви токсичності та їхньої шкідливої дії на складові екосистем, 
характеризувати процеси розподілу певного токсиканта в абіотичних та 

біотичних елементах довкілля. 
Вид контролю: залік.  

 
З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та хімії.  
Очні консультації: четвер  з 09.00 до 11.00  
Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00.  

E-mail викладача: tanja-excite@ukr.net 


